Notulen 11 januari 2012 Psychobiologie

Aanwezig: Jerry, Hanneke (voorzitter), Christianne, Christa, Corine (notulist), Elisa, Elske, Joris, Matthijs, Monique
Afwezig: Janna

Vergadering woensdag 11 januari 2012 (week 02)		B1.49C		Notulist: Corine
13.00-13.30	Notulen en actielijst
13.30-14.00	Mededelingen en ingekomen stukken
14.00-14.15	Pauze 
14.15-14.30	Nabespreking WG09 en WG10
14.30-14.45	Voorbespreking WG11
14.45-15.00	Rondvraag

Notulen PB vergadering (15 dec 2011) 
Er zijn geen notulen van de vorige vergadering (kalibratie).
Over de notulen van 7 dec: geen opmerkingen.

Klussenlijst 
Monique: er is al hard geklust, er zijn vandaag nog 2 klussen bijgekomen. De prioriteiten zijn ook aangegeven nu. Monique stuurt een mailtje rond dat er (nieuwe) klussen zijn.

Mededelingen en ingekomen stukken
Corine:  verzoek: Kunnen we in het 2e semester op donderdagochtend vergaderen? Komen we later op terug.
Christa is zwanger, in juni/juli uitgerekend.
Monique: BKO gehaald!
Jerry:  
-Janna is ziek, aan de beterende hand. Matthijs wil voor 1 groep stand by staan (3-5 uur). Christa wil wel stand by staan voor 1-3 uur.
- donderdag 26 jan 14:00- 16:30 uur: visiebijeenkomst PB, georganiseerd door Sylvia Witteveen. Christianne, Joris en Monique willen er wel heen, Hanneke eventueel deels.
- Indeling in studentgroepen (A t/m D) morgen bekend, op Blackboard. BMW is nog wel erg vol..
- Rooster voor PB (C- en D-groepen): allemaal op vrijdag werkgroep.
- Er is een onderwijsbijeenkomst van de bachelor Biologie geweest, waarin ABV (weer) als sterk punt van de opleiding genoemd werd.
- José gaat uiterlijk half maart weg. Haar videoproject moet worden overgenomen, anders gaat het niet door. Er is drie uur in de week van jan  ‘12– jan  ’13 voor beschikbaar voor de uitvoering. Alleen iemand aansturen kan ook. 
Voor haar ontwikkeluren wordt ook nog vervanging gezocht, laat  deze week aan Jerry weten als je dit wilt. Zou mooi zijn als dat een PB-er was, vanwege de verdeling van de ontwikkelaars over de teams.
- Diana gaat binnenkort met zwangerschapsverlof; we zoeken een vervanger voor haar Blackboardtaak tot na de vakantie. Elske gaat het doen, Monique wil wel vraagbaak zijn.
- Toelichting op traject observaties/jaargesprekken/beoordelingsgesprekken vanwege enige bezorgdheid hierover:
Evaluaties van studenten en observaties: deze tellen niet mee in de beslissing of iemand wel/niet een contractverlenging krijgt. Ze worden wel in het jaargesprek besproken ivm de ontwikkeling van een docent.
De aantallen docenten/studenten spelen wel een rol in de beslissing hoeveel docenten een contractverlenging kunnen krijgen. Als er vervolgens tussen docenten gekozen moet worden, dan wordt er onder andere gekeken naar achtergond (bijv. Biologie) en wat dat betreft nodig is. Last in/first out speelt geen rol, oppikken van klussen, bereidheid tot invallen etc. speelt hierin ook geen enkele rol. 
Dat de beslissing wel/niet contractverlenging anderhalf jaar van te voren gebeurt, is een keuze die gemotiveerd is door o.a. de wens docenten te houden (niet te verliezen aan een andere baan).
- In tweede semester gaat Karlijn heel waarschijnlijk PB doen.

Nabespreking  WG 09
- Christa: in wo-1 staat: “onderdelen van het trechtermodel”, dit staat ook in het draaiboek en ergens in de HWV. Dit is onhandig geformuleerd; het trechtermodel heeft immers geen onderdelen. 
- Monique: koppeling Inleiding/Discussie is een stuk verbeterd, met dank aan Diana!
- Christianne: leuke werkgroep. 
- Matthijs: we kunnen in de to 9/10 zetten het LV-1 driemaal te printen ipv tweemaal, zodat er in wg 11 er een extra exemplaar beschikbaar is voor de wo als dat nodig is.

Nabespreking WG 10
- Corine: Vervelend dat een geïnterviewde BO belachelijk gemaakt werd in de presentatie, waarbij studenten aangaven van andere studenten gehoord te hebben dat zij ook heel erg om de interviews gelachen hadden (?)
- Monique: BO heel waardevol.
- Joris: Positief is dat de studenten zich gaan beseffen dat ze heel breed terecht kunnen.
- Sommige geïnterviewden waren viermaal geinterviewd/viermaal in BO-gids
- Nogmaals: Er dient in de ontwikkeling naar de BO voor PB gekeken te worden; bijv. de invulling van de beroepsgroepen in het schema
- Christianne: studenten enthousiast over boekje!
- Hanneke: zelf het gesprek over de BO aanzwengelen is vaak nodig, heb wat vragen paraat. Graag in db.

Voorbespreking WG11
-Houd rekening met logistieke problemen vanwege de indeling van de  duo’s voor de peer review LV-1, vanwege afwezigen (vorige of deze wg), studenten die gestopt zijn, studenten die het niet bij hebben, studenten die geen feedback van de docent hebben gekregen etc. Bedenk van te voren wat je daar mee gaat doen.  Eén optie is je studenten te mailen een ex. van hun LV te printen en mee te nemen of dit zelf te doen.
-Alvast ter voorbereiding op gebruik CGR’s in wg 12: 
vrijdag 1-3: B1.24 a t/m e voor 6 groepen. 
Vrijdag 3-5: B1.24 at/m e voor 6 groepen.
Het lijkt er op dat er 6 groepen zijn voor 5 CGR’s.
Matthijs neemt er contact met Stephanie over op: zodat het rooster gaat kloppen en dat er voldoende  stoelen zijn.
[bookmark: _GoBack]Je kunt  de studenten vast vertellen of ze anders mailen waar je wg 12 begint: in het rooster van wg 12 staan nl. zowel de onderwijslokalen als de CGR’s genoemd (nu nog op wisselende tijden zelfs).
Studenten alvast vragen de volgende werkgroep hun laptop mee te nemen (en te checken of je er dan voldoende hebt) is ook een optie: ze moeten dan wel allemaal wifi hebben en misschien ook VPN, om gebruik  te kunnen maken van de digitale bibliotheek. 
-let op: reflectieverslag in de blauwe map is een inlevereis voor LV-2; noem dat even..

Rondvraag
- Matthijs: is er al een klussenlijst NAVC? Is er nog niet vanwege de aanhoudende drukte, komt eraan.
- Aantal inschrijvingen NACV? Voor de vakantie over de 100 incl. onszelf. Er is ruimte voor 160 mensen, vanaf 135 wordt het financieel rendabel.
- Joris: LV-1 niet Ephorus-opdracht? Inderdaad. LV-2 is wel Ephorus-opdracht.
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	206
	Back-up maken van belangrijke bestanden
	2007-08-29
	Iedereen
	eerste v.d. maand

	56
	Hebben we kennis nodig? (van elkaar, docenten, externen)
	2007-05-31
	Iedereen
	zodra van toepassing

	280
	Definitieve onvoldoendes en uitvallers zsm doorgeven aan Jerry
	2007-11-28
	Iedereen 
	zodra van toepassing
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